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PODNIKLI JSME:

Podzimní slavnosti
JEZEVEC z.s.

 Srdečně vás zveme na pátý ročník Podzimních slavností, který se uskuteční
v neděli 27. října v Jevanech před poštou. Tato akce je určena pro celé rodiny.

Pro děti máme připravené dlabání dýní, výrobu krmítek pro ptactvo a odměny za nasbírané
jezevčíky ve hře Poustevníček. Hospodyňky budou moci ukázat své kulinářské umění 

v oblíbené soutěži o nejlepší jablečný štrúdl.
Zahrádkáři si jistě nenechají ujít výměnu semen

a samozřejmě nebude chybět ani ruční výroba jablečného moštu.
Těšíme se na všechny.

Výlet do Sázavy
V úterý 4. června jsme s jevanskými seniory poprvé podnikli výlet mimo naši krásnou

vesnici. Přemýšleli jsme, co by je mohlo zaujmout a napadl nás Sázavský klášter s následným
obědem v Hostinci Za Vodou. Jak se ukázalo, byla to skvělá volba. Prohlídka kláštera byla

velmi obohacující, oběd vynikající a nálada báječná. Všech devět účastníků se vracelo
s úsměvem na tváři a s odhodláním vyrazit s námi příště znovu.

 A právě proto tyto akce pořádáme.

Ahoj léto
SDH Jevany

Srdečně vás zveme na zábavné odpoledne, které je určeno pro celé rodiny. 
Přijďte s námi přivítat podzim a užít si společné chvíle plné radosti a zábavy.

 Akce proběhne na parkovišti u rybníka a chystá se na září nebo říjen, přesný termín včas
upřesníme. Pro děti budou připraveny různé soutěže a aktivity, jako například skákání
 v pytli, slalom a mnoho dalšího! Na své si přijdou i dospělí, kteří si budou moci užít

skvělou hudbu a příjemnou atmosféru. Nezapomněli jsme ani na občerstvení. Součástí akce
bude opékání buřtů.  Těšíme se na vás a vaše děti. 

SDRUŽENÍ JEVANSKÝCH SOUSEDŮ z.s.

Výlety do okolí pro seniory 
SDRUŽENÍ JEVANSKÝCH SOUSEDŮ z.s.

 Srdečně vás zveme na výlet do lázeňského města Poděbrady, který se uskuteční
v úterý 2. července. Připojte se k nám na den plný pohody a krásných zážitků.

Čeká nás příjemná procházka po kolonádě, výlet parníkem a oběd zdarma.
Doprava je zajištěna, takže se nemusíte o nic starat.
Přihlášky a více informací na telefonu 602 291 416. 

Rezervace nutná nejpozději do 25. 6. 2024! 
Těšíme se na společné výlety.

PŘIPRAVUJEME:
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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

s velkou radostí vás vítám u druhého čísla Spolkových
listů, které by nevzniklo bez podpory dobrovolných
dárců. Především chci poděkovat rodině
Bregantových za jejich vzácné gesto.
Je úžasné sledovat, co naše Listy v lidech probouzí.
Vzájemně si sdílíme své příběhy, zážitky a nápady.
Díky vám je naše práce obohacující a inspirující.
Toto číslo se trochu rozrostlo a přináší ještě více
zajímavého čtení. Můžete se těšit na reportáž z
čarodějnic, lahodné recepty přímo z našich zahrad,   
články o proběhlých akcích a mnohem více.
S nesmírnou radostí také představujeme nové rubriky,
jako jsou Kultura, Vzpomínáme a K oddechu.
Doufám, že vás naše nové číslo zaujme a přinese vám
mnoho příjemných chvil.
Děkujeme vám za vaši podporu a inspiraci. 

Přeji vám krásné čtení!

 

SLOVO ŠÉFREDAKTORKY

Viki Pac 
FOTO NA ÚVODNÍ STRANĚ: VLČÍ MÁK, ROMAN KRÁSA

20SUDOKU, HÁDANKA, OBRÁZKY OD DĚTÍ
Dětem

22JAK JSME BUDOVALI FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ
Tenkrát



SPOLKY

zaměřeno na: 

                    SK JEVANY

Atletická MINI přípravka 3 - 7 let

V tomto čísle Vám blíže představíme SK Jevany. 
SK Jevany je členský klub, který nabízí dětem sportovní vyžití
v pěti sportovních oddílech. Nejvíce je u nás zastoupena
sportovní všestrannost, a to v oddílech atletiky. Jde nám
hlavně o to, aby se děti pravidelně hýbaly a zakusily různé
atletické disciplíny. V Jevanech se vždy hrál tenis, proto jsme
u nás otevřeli i tenisový oddíl. Nabízíme i specifický sportovní
obor MTB Bike, který v širokém okolí chyběl. Nově máme fit  
jógu Junior, kde se děti učí vnímat a protahovat svá těla. 

oddíl Atletické MINI přípravky 3 – 7 let

oddíl Atletické přípravky 7 – 12 let

oddíl Tenisové školy 6 – 15 let

oddíl MTB 6 – 15 let

fit jóga Junior 8 - 12 let 

SPORTOVNÍ ODDÍLY: 

SK Jevany

Trenérka: 
Lucie Hladká

MINI Atletika je náš nejnavštěvovanější
oddíl, ve kterém se potkávají děti
předškolního věku. Prostřednictvím
zábavných aktivit je seznamujeme se
světem sportu. Nabízíme jim příležitost
vyzkoušet si různé disciplíny a naučit se
základní atletické dovednosti. Naším
hlavním cílem je, aby děti sportování
bavilo a měly z něj radost!

Tréninky:
Pátek: 13:15 - 14:15
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14:30 - 15:30



SPOLKY

Atletická přípravka 7 - 12 let

Hlavním cílem školičky je všestranný
rozvoj pohybových dovedností a
osvojení základů tenisové techniky.

Tenisová škola  6 - 15 let

Tréninky jsou vedeny zábavnou formou
tak, aby vzbudily u dětí zájem o tenis.
Během výuky používáme mini sítě,
dětské rakety, měkké barevné míče a
spoustu dalších tenisových pomůcek.

Trénink je vhodný i pro pokročilé hráče
se zájmem o závodní tenis.

Trenér: 
Filip Šrámek

Tréninky:
Pondělí:
Čtvrtek:

13:00 - 20:00
15:00 - 18:00

Trenérka: 
Tereza Šimková

Tréninky:
Středa: 17:00 - 18:00

Tréninky jsou zaměřeny na komplexní
pohybový rozvoj dětí. Nezaměřujeme
se na konkrétní atletické disciplíny, ale
umožňujeme dětem poznávat všechny
oblasti atletiky hravou a nenásilnou
formou. Atletika je tak vynikající
přípravou i pro jiné sporty. Naše
tréninky zahrnují běhání, házení, skoky
přes překážky, štafety a celkové
zlepšení kondice.
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SPOLKY

MTB  6 - 15 let

Fit jóga Junior 8 - 12 let

Trenérka: 
Eva Teličková

Tréninky jsou otevřené i pro rodiče, kteří
navštěvují lekce společně se svými
dětmi, přičemž takto strávené chvíle
posilují jejich vzájemný vztah.

MTB - Mountain Bike neboli jízda na
horském kole, je oddíl, který sdružuje
nadšence cyklistiky v terénu. Místní lesy
a přírodní terény k tomu přímo vybízejí.
Mladší děti se učí stabilitu na kole, jízdu
v terénu a zdolávání překážek. Starší
jezdci již trénují skoky a sjezdy v
náročném terénu. Pravidelně se účastní
závodů, kde náš klub skvěle
reprezentují!

Trenéři: 
Petr Uhlíř

Tréninky:

David Šlápota

Pondělí: 16:00 - 17:30

Tréninky:
Úterý: 17:00 - 17:45

Fit Jóga Junior je skvělou příležitostí pro
děti, jak se seznámit se světem jógy a
zdravým pohybem. Děti se učí základní
jógové pozice a techniky, které jim
pomáhají rozvíjet nejen flexibilitu, sílu a
rovnováhu, ale i koncentraci. Po cvičení
zařazujeme také fázi klidu.
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HASIČI

Pořádali jsme tři tréninky,
abychom se náležitě připravili.
Ačkoli nebudu sáhodlouze
popisovat provedení útoku u
obou družstev, musím říct, že i
když jsme měli perfektně
naladěnou mašinu po zimní
přestávce od našich servismanů
Honzy Malíka a Davida Poláka,
něco nám prostě chybělo. Možná
to byla nervozita, možná
přetrénování, možná vysoké
ambice – těžko říct. Asi jsme
potřebovali jen trochu toho
pověstného štěstíčka, abychom 
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Dne 4. května 2024 se v obci
Babice konala Okrsková soutěž
hasičů, pořádaná k oslavě 100 let
od založení místního hasičského
sboru. Atmosféra byla skvělá,
počasí vyšlo naprosto perfektně, i
když den před soutěží to
vypadalo, že budeme spíš
potřebovat pláštěnky než
hasičské uniformy. Ale pojďme
hezky postupně.
Tato soutěž v „královské“
disciplíně požárního útoku byla
pro nás velkou výzvou a my jsme
ji nepodcenili. 

OKRSKOVÁ SOUTĚŽ HASIČŮ:
Oslava století
sboru v Babicích
Autor: Roman Trmal, velitel SDH Jevany
Foto: Roman Trmal

postoupili do okresního kola.
Muži skončili čtvrtí a holky si
vybojovaly krásné druhé místo.
Bez ohledu na výsledek jsem
hrdý, že náš tým si najde čas
reprezentovat obec i v takto
náročné době, kdy času je málo.
Pozvánka na příští rok:
Příští rok hostíme okresní soutěž
v naší malebné vesničce! Koná se
3. května 2025 k oslavám 120 let
od založení našeho sboru.
Zapište si to do diářů, udělejte si
volno a přijďte podpořit naše
borce na domácí půdě!

Družstvo mužů:
Koš: Ondra Fabián

Savice: Zdeněk Krchov
Mašina: Honza Malík

Béčka: Jan Pačes
Rozdělovač: Petr Bort 
1.brko: Tomáš Ciboch
2. brko: David Polák

Družstvo žen:
Koš: Denisa Lanová

Savice: Zuzka Gruberová
Mašina: Hanka Burešová
Béčka: Katka Malíková

Rozdělovač: Lucka Krchovová
1.brko: Helena Schejbalová
2. brko: Světlana Bortová

 (její první start a náležité pokřtění)



REPORTÁŽ
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V úterý 30. dubna se v Jevanech uskutečnila dlouho očekávaná akce s názvem Čarodky a stavění
májky. Pořádal ji Sbor dobrovolných hasičů Jevany a spolek Jezevec. Členové obou sdružení
věnovali přípravám velkou pozornost, nic nebylo ponecháno náhodě. Akce byla po sousedsku
propagována na sociálních sítích a tištěné plakátky byly vyvěšeny po celé vsi. Čarodějnice byly
páleny v Jevanech i v předchozích letech, ale letos to bylo poprvé ve spolupráci hasičů a Jezevce.

Už v sobotu 27. dubna postavili hasiči pod vedením
Romana Trmala velkou hranici u parkoviště u
Jevanského rybníka, kde se jevanské čarodějnice
konaly poprvé. Martin Pacourek postavil o kousek
dál za vydatné pomoci dětí malou dětskou hranici.
V pondělí byl ale vyhlášen zákaz zapalování ohňů
kvůli silnému větru. Díky tomu, že jevanské pálení
čarodějnic pořádali hasiči, kteří byli po celou dobu
přítomni, mohla se akce v Jevanech nakonec konat.
V úterý dopoledne připravovaly maminky s malými
dětmi na trávě u parkoviště věnec, který pak
ozdobil májku. Tu přivezli z lesa hasiči a hladce
oloupaný  kmen vztyčili  pomocí techniky do  výšky

Autorka: Polana Bregantová
Foto: Lucie Hladká, Roman Trmal

dvaceti metrů a zakotvili pevně tak, aby ji ani silný
vítr nemohl shodit. Vše ostatní bylo od hasičů také
připraveno. Nastrojené figuríny čarodějnic na velké
i malé hranici, sudy piva, pípa, kelímky, buřty a
rožně na jejich opékání, chléb, balená voda, a
nakonec i dvě mobilní toalety. Jídlo i pití bylo
zdarma, kdo chtěl, mohl přispět do kasičky. Počasí
přálo, takže v pět odpoledne začala na parkovišti
dílnička pro děti, kterou připravily čarodějky z
Jezevce Viki Pacourková a Lucka Hladká a pilně jim
pomáhala Romana Malkovská, letos v nejlepším
čarodějnickém přestrojení. Děti v kostýmech,
kloboucích a s čarodějnickým líčením vystřihovaly



REPORTÁŽ
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na pláž, aby se dostaly z dohledu rodičů a oddálily
tak odchod na kutě. Jak to celé dopadlo? To vím
jen z vyprávění, protože když jsem po pěti
hodinách odcházela, zábava byla pořád v nejlepším.
Hasiči přikládali na velký oheň a na parkoviště
přicházeli další lidé. Potěšilo mě, že tenhle večer
ukázal, že se umíme bavit společně a že sousedské
vztahy jsou tu zřejmě vřelejší, než by se někdy
mohlo zdát. Hasičům patří velký dík za krásnou
akci pro jevanské občany. Ženám z Jezevce patří
velký dík za to, že ji udělaly tak krásnou i pro malé
a nejmenší děti. Děkujeme také za dokonalý úklid
po akci. Těšíme se na čarodky 2025!

a lepily papírové figurky čarodějnic. Krátce po šesté
Roman Trmal zažehl malou hranici a děti na ní své
čarodějnice spálily. Pak už se opékaly buřty, pro
děti byly připraveny domácí koláče od Markéty
Vávrové, lízátka a pití. Lavičky kolem hranice
uvítali hlavně starší návštěvníci slavnosti.
Pozornost dospělých i dětí přilákala jako obyčejně
hasičská technika, hlavně obě auta, kterými naši
hasiči disponují. Kluky lákala hasičská hadice, ze
které celou dobu stříkala voda, aby byl zaručen
bezpečný průběh akce. V půl deváté se rozhořela
velká hranice, která plála až do pozdního večera,
buřty se opékaly, pivo se pilo. Děti se pak přesunuly 



RECEPTY

Ingredience na 4 porce:
50 g celeru
1 ks mrkve
80 g pórku 
200 g brambor
40 ks ředkviček
1 ks cibule

20 ml oleje
1 l vody
1 ks zeleninového bujónu
50 ml zakysané smetany
100 ml smetany ke šlehání
sůl, muškátový oříšek, pepř
bylinky na ozdobu

RECEPTY NAŠICH HOSPODYNĚK

Očištěnou zeleninu (celer, mrkev, brambory a pórek) nakrájíme na kostky. Odkrojíme listy z ředkviček a
důkladně umyjeme.

1.

V hrnci na rozpáleném oleji orestujeme nadrobno nakrájenou cibuli, přidáme připravenou zeleninu a restujeme.2.
Zalijeme vodou a přidáme bujón, sůl, muškátový oříšek a pepř. Vaříme asi 20 minut.3.
Poté přidáme ředkvičkové listy a přilijeme smetanu ke šlehání. Krátce povaříme.4.
Vše rozmixujeme (tyčovým mixérem nebo pro celou přípravu použijeme chytré hrnce).5.
Polévku zdobíme zakysanou smetanou, nakrájenými ředkvičkami a posypeme čerstvými bylinkami.6.

Autorka receptu: Viktorie Pacourková

Ingredience na jeden špíz:
100 g žampionů
200 g cherry rajčat
1 ks papriky 
svazek tymiánu
1 ks červené cibule
50 ml olivového oleje
hrst čerstvých bylinek

 Ke každému rajčeti přitiskněte část snítky tymiánu. 1.
 Rajčata a papriku napíchejte střídavě se žampiony a měsíčky červené cibule na grilovací jehlice nebo špejle. 2.
 Potřete olejem se směsí bylinek a grilujte z každé strany v závislosti na žáru zhruba 4 minuty.3.

Autorka receptu: Natália Limonová 
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Máte svůj oblíbený recept a chcete se o něj s námi podělit?
Pošlete recept i s fotografií na e-mail:  spolkovelisty@gmail.com.

STŘEDOMOŘSKÉ ŠPÍZY SE ŽAMPIONY, RAJČATY A PAPRIKOU BEZ MARINÁDY

POLÉVKA Z ŘEDKVIČKOVÝCH LISTŮ



RECEPTY

Ingredience:
600 g nastrouhané cukety
125 g mozzarelly
2 celá vejce
100 g rajského protlaku 
100 g šunky
100 g sýra
100 g kukuřice
50 g pórku
sůl, oblíbené koření

Cuketu nasolíme a pořádně vymačkáme pomocí sítka či utěrky.1.
K vymačkané cuketě přidáme vejce, mozzarellu a tyčovým mixérem rozmixujeme.2.
Hmotu roztáhneme na plech, který jsme vyložili pečícím papírem a dáme péct na 12 minut na 190°C.3.
Po vychladnutí potřeme protlakem, položíme šunku, sýr, kukuřici a pokrájený pórek a zamotáme.4.
Pečeme 30 minut na 160°C.5.

            Tip: Nejlépe chutná studený.

Autorka receptu: Barbora Masařová

Ingredience:
1 kg nahrubo nastrouhané cukety
200 g nakrájeného salámu (nebo uzeného masa)
200 g nastrouhaného tvrdého sýra
2 sklenky dětské krupičky
4 lžíce polohrubé mouky
200 ml oleje
2 velké cibule
4 celá vejce
2 prášky do pečiva
6 stroužků česneku
sůl, pepř, majoránka

Všechno dobře promíchat. 1.
Na plech dát pečící papír (nebo plech vymazat a vysypat strouhankou).2.
Cuketové těsto rozdělit po celé ploše a péci ve vyhřáté troubě při 180°C asi půl hodiny.3.

Autorka receptu: Monika Dvořáková
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SEKANÁ Z CUKET (NA PLECH) ANEB „CUKEŤÁK“ OD ANIČKY Z VÍDNĚ

CUKETOVÝ ZÁVIN

CUKETOVÝ SPECIÁL



SOUSEDÉ

V létě 2023 jsem se setkala s pár kamarádkami,
které mi prozradily, že by rády oživily
dovednosti svých babiček a maminek — plést a
háčkovat. Tato myšlenka se ve mně zahryzla a
nechtěla mi dát pokoj. 
Nakonec jsem si řekla: „Proč to nezkusit?“.
Okamžitě mi vyvstala v paměti Maruška Kašparová,
která na svém facebookovém profilu předvádí
naprosto úchvatné výrobky, od svetrů po
háčkovaná zvířátka. Slovo dalo slovo a od října
jsme se s několika ženami začaly pravidelně scházet
a pustily se do práce. A co víc, i ty, které dříve
neznaly ani háček, ani jehlu, pod vedením naší
Marušky vytváří úžasné věci. Naše šátky, čepice,
chobotničky, srdíčka, háčkované košíky a tašky nám
všem přinášejí obrovskou radost. 
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Autorka: Markéta Vávrová
Foto: Archiv Sdružení jevanských sousedů

Tvořivý     

Tvořivý     

Proběhla sbírka textilu pro Diakonii

Jsem typ člověka, který nechce
věci bez rozmyslu vyhazovat a
rád jim dává druhou šanci. Mám
dvě děti, které rostou rychlostí

K Vánocům jsme se rozhodly udělat něco
speciálního — uháčkovaly jsme zvonečky a vločky
na stromeček pro seniory a předaly jsme jim je  na
posledním setkání před svátky. Tím jsme jim
zpříjemnily vánoční atmosféru a přinesly trochu
radosti do jejich životů. Dále jsme navázaly
spolupráci se spolkem Nedoklubko a brzy se
pustíme do háčkování chobotniček a deček pro
nedonošená miminka. Je úžasné vidět, jak naše
nadšení a dovednosti mohou pomoci těm, kteří to
potřebují. Náš kroužek není jen o tvoření, ale i o
odpočinku a příjemném posezení s lidmi, které
máme rády. Je to pro nás všechny úžasný způsob,
jak si užít volného času a zároveň dělat něco pro
dobro ostatních. Můžete se k nám kdykoliv
přidat, stačí zavolat na tel. 602 291 416.

blesku a vyrůstají ze svých
svršků. Proto jsem se obrátila na  
Diakonii Broumov, sociální
družstvo pořádající sbírky textilu.
Domluvili jsme se s Romanem na
zapůjčení hasičárny, toto nám
posvětilo také zastupitelstvo.
Hasiči vyparkovali Tatru a sbírka
mohla začít. Když jsem v sobotu
ráno otevírala vrata, netušila
jsem,  zda něco vůbec vybereme.

kroužekkroužek

Lidé chodili, krabice a pytle
přibývaly a auto nakonec
odjíždělo téměř plné. Důležité
není množství, ale vaše účast v
dobročinné sbírce. Všem vám
chci znovu poděkovat a slibuji,
že tuto akci zopakujeme.

Autorka a foto: Lucie Hladká



KULTURA

Ve své škole pracuje nejen s dětmi, od začátečníků po velmi pokročilé, ale také s dospělými lidmi různých
profesí, kteří si touto cestou plní své dětské sny nebo hledají únik od každodenního stresu. Její přístup je
individuální a velice profesionální, což dává každému žákovi pocit jistoty a motivaci se zlepšovat.
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VHEHY�GRPt³, říká Anička Chadimová Havlíková.
Její slova potvrzují i pravidelné koncerty, které u nás v obci pořádá. Tyto hudební večery se staly nejen
kulturními událostmi, ale také místem, kde se setkávají lidé, aby společně sdíleli zážitek z hudby. Koncerty
jsou vždy naplněné pozitivní energií a radostí. Anička tak svým nadšením a odborností dokázala, že zpěv
může přinést radost opravdu každému. Její škola se stala nejen místem výuky, ale také místem, kde se tvoří
nová přátelství a zážitky, které zůstávají v srdcích všech zúčastněných.

Radost  ze  zpěvu může  mít  Radost  ze  zpěvu může  mít  
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Od chvíle, kdy se $QQD� &KDGLPRYi

+DYOtNRYi před několika lety
přistěhovala do Jevan, začala se zde šířit
zcela nová vlna hudební radosti. 
Absolventka Pražské konzervatoře a
členka světově uznávaného souboru
7LEXUWLQD� (QVHPEOH založila úspěšnou
školu zpěvu, která si získala velkou
pozornost a uznání.
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Nenechte si uj²t dalĢ² koncert,
kterĩ probřhne

v naĢem jevansk®m kinř
dne 23.6. od 18 hodin.

Foto: Anička druhá zleva.
Zdroj: Tiburtina Ensemble

Autorka: Lucie Hladká
Foto: Lucie Hladká
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19. dubna 2024, Café 1888
































